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                    2021年2月24日 

各位 

株式会社ゲオホールディングス 

株式会社ゲオホールディングス（本社：愛知県名古屋市中区、代表取締役社長執行役員：遠藤結蔵）は、2021

年2月5日から2月8日の期間、ゲオアプリの会員を対象に「テレワーク（在宅勤務）に関するアンケート調査

～在宅勤務でのお家事情や変化は？？～」を実施しました。3,728名からの回答があり、その結果概要をお知ら

せします。 

 

今回のアンケート調査において、テレワーク（在宅勤務）をしている人は合計605名（16.2%）でした。その

うち572 名（94.5%）が「自宅」でテレワークしていることが分かりました。また、テレワークで良かったと

感じること1位は「通勤時間がなくなる、通勤ストレスがなくなる」、テレワークのために準備・購入したこと

の1位は「場所確保（テレワーク用書斎スペース）」、今後もテレワークをしたいと思う人は合計372名（61.5%）で

した。 

 

■調査結果ダイジェスト 

・現在、テレワークをしている人は合計16.2%（している人：7.6%、たまにしている人：8.6%） 

・テレワークする場所は「自宅」が1位（94.5%） 

・テレワークのために準備・購入したこと（モノ）は「場所確保（テレワーク用書斎スペース）」が1位（16.5%） 

・テレワーク（在宅勤務）のために使った金額は「何も購入していない」が1位（31.6%） 

・テレワークでよかったと感じることは「通勤時間がなくなる、通勤ストレスがなくなる」が 1位（69.6%） 

・テレワークで困ると感じることは「水道光熱費が上がる」が1位（42.3%） 

・今後もテレワークをしたいと思う人は合計61.5%（したい人：31.9%、できればしたい人：29.6%） 

 

■「テレワーク（在宅勤務）に関するアンケート調査」概要 

調 査 対 象：「ゲオアプリ」会員 

サンプル数：3,728名 （男性：2,415名 女性：1,313名） 

実 施 期 間：2021年2月5日～ 2月 8日 

 

■質問項目 ※設問2～設問9は設問1で「している」、「たまにしている」と回答した人のみ（回答者：605名） 

※設問10は設問1で「していない」と回答した人のみ（回答者：3,123名） 

1． 現在、テレワーク（在宅勤務）していますか？ 

2． テレワークはどこでしていますか？ ※複数回答 

3． テレワーク（在宅勤務）のために何を準備・購入しましたか？ ※複数回答 

4． テレワーク（在宅勤務）のために使った金額はいくらですか？  

5． テレワーク（在宅勤務）のために、準備・購入したいと思うものはなんですか？ ※複数回答 

6． テレワーク（在宅勤務）のための購入予算はいくらですか？  

7． テレワーク（在宅勤務）でよかったと感じることはなんですか？ ※複数回答 

8． テレワーク（在宅勤務）で困ると感じることはなんですか？ ※複数回答 

9． 今後、テレワーク（在宅勤務）をしたいと思いますか？  

10．テレワーク（在宅勤務）をしたいと思いますか？  

テレワークは自宅での場所確保が必須！？ 

「テレワーク（在宅勤務）に関するアンケート調査」を実施 
テレワークのメリットは「通勤時間がなくなる、通勤ストレスがなくなる」 

今後もテレワークがしたい人は合計61.5% 
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■結果概要 （割合：回答数／回答者数） 

1．現在、テレワーク（在宅勤務）していますか？  

 テレワークをしている、たまにしている人の合計は605名

（16.2%）でした。していない人が3,123名（83.8%）で、大

半の人はテレワークをしていないことが分かりました。 

 

 

2．テレワークはどこでしていますか？（複数回答） 
※設問1で「している」、「たまにしている」と回答した人のみ（回答者：605名） 

順位 回答 回答数 割合 

1 自宅 572 94.5% 

2 シェアオフィス・コワーキングスペース 17 2.8% 

3 サテライトオフィス 13 2.1% 

4 レンタルスペース（会議室など） 8 1.3% 

5 ネットカフェ・漫画喫茶 6 1.0% 

 テレワークをしている場所は、「自宅」が1位でした。テレワークをしている人の約9割以上が、在宅勤務で

あることが分かりました。 

 

3．テレワーク（在宅勤務）のために何を準備・購入しましたか？（複数回答） 
※設問1で「している」、「たまにしている」と回答した人のみ（回答者：605名） 

順位 回答 回答数 割合 

1 場所確保（テレワーク用書斎スペース） 100 16.5% 

2 イス・座椅子 94 15.5% 

3 イヤホン・ヘッドホン 93 15.4% 

4 デスク 90 14.9% 

5 PC 59 9.8% 

 テレワークのために準備・購入したのは「場所確保（テレワーク用書斎スペース）」が1位でした。次いで、「イス・

座椅子」が2位、「イヤホン・ヘッドホン」が3位でした。 

 

4．テレワーク（在宅勤務）のために使った金額はいくらですか？ 
※設問1で「している」、「たまにしている」と回答した人のみ（回答者：605名） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答 回答数 割合 

している 283 7.6% 

たまにしている 322 8.6% 

していない 3,123 83.8% 

回答 回答数 割合 

1,000円未満 114 18.8% 

1,000円～4,999円 75 12.4% 

5,000円～9,999円 74 12.2% 

10,000円～29,999円 83 13.7% 

30,000円～49,999円 36 6.0% 

50,000円～99,999円 15 2.5% 

100,000円以上 17 2.8% 

何も購入していない 191 31.6% 
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5．テレワーク（在宅勤務）のために、準備・購入したいと思うものはなんですか？（複数回答） 
※設問1で「している」、「たまにしている」と回答した人のみ（回答者：605名） 

順位 回答 回答数 割合 

1 場所確保（テレワーク用書斎スペース） 123 20.3% 

2 イス・座椅子 112 18.5% 

3 デスク 96 15.9% 

4 ディスプレイモニター 63 10.4% 

5 イヤホン・ヘッドホン 48 7.9% 

 テレワークのために、準備・購入したいと思うものは「場所確保（テレワーク用書斎スペース）」が1位でした。次

いで、「イス・座椅子」が2位、「デスク」が3位でした。設問3で実際に準備・購入したものではランクイン

していなかった「ディスプレイモニター」がランクインしており、準備・購入したいと思うものと実際に準備・

購入したものは異なっていることが分かりました。 

 

 

6．テレワーク（在宅勤務）のための購入予算はいくらですか？ 
※設問1で「している」、「たまにしている」と回答した人のみ（回答者：605名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7．テレワーク（在宅勤務）でよかったと感じることはなんですか？（複数回答） 
※設問1で「している」、「たまにしている」と回答した人のみ（回答者：605名） 

順位 回答 回答数 割合 

1 通勤時間がなくなる、通勤ストレスがなくなる 421 69.6% 

2 自由な服装で仕事ができる 235 38.8% 

3 自分のペースで仕事ができる 183 30.2% 

4 自分の時間が増える 141 23.3% 

5 家族の時間が増える 104 17.2% 

 テレワークでよかったと感じることは「通勤時間がなくなる、通勤ストレスがなくなる」が1位でした。次い

で、「自由な服装で仕事ができる」が2位、「自分のペースで仕事ができる」が3位でした。また、その他には

「ペットで癒される」や、「子供の送り迎えができるようになった」などの回答もありました。 

 

 

 

 

 

 

 

回答 回答数 割合 

1,000円未満 80 13.2% 

1,000円～4,999円 54 8.9% 

5,000円～9,999円 98 16.2% 

10,000円～29,999円 128 21.2% 

30,000円～49,999円 37 6.1% 

50,000円～99,999円 19 3.1% 

100,000円以上 14 2.3% 

何も準備・購入しない 175 28.9% 
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8．テレワーク（在宅勤務）で困ると感じることはなんですか？（複数回答） 
※設問1で「している」、「たまにしている」と回答した人のみ（回答者：605名） 

順位 回答 回答数 割合 

1 水道光熱費が上がる 256 42.3% 

2 集中力が下がる 213 35.2% 

3 運動不足になる（体重増加など） 189 31.2% 

4 
コミュニケーションがとれない 

（取引先や同僚、上司など） 
161 26.6% 

5 仕事とプライベートの切り替えが難しい 157 26.0% 

 テレワークで困ると感じることは「水道光熱費が上がる」が1位でした。次いで、「集中力が下がる」が2位、

「運動不足になる（体重増加など）」が3位でした。 

 

9．今後もテレワーク（在宅勤務）をしたいと思いますか？（複数回答） 
※設問1で「している」、「たまにしている」と回答した人のみ（回答者：605名） 

現在、テレワークをしている人で、今後もテレワークをし

たいと思う人は合計372名（61.5%）でした。現在、テレワー

クをしている人の半数以上が今後もテレワークをしたいとい

うことが分かりました。 

 

10．テレワーク（在宅勤務）をしたいと思いますか？  
※設問1で「していない」と回答した人のみ（回答者：3,123名） 

 現在、テレワークをしていない人で、テレワークをしたい

と思う人は1,187名（38.0%）でした。現在、テレワークをし

ている人でしたいと思う人を合わせると、全体では合計1,559

名（41.8％）という結果となりました。 

 

本アンケートのテレワークでよかったと感じることの2位に「自由な服装で仕事ができる」がランクインして

いますが、ゲオホールディングスが展開する総合リユースショップ「セカンドストリート」では、豊富な衣料品

を取り揃えています。また、テレワークで準備・購入したいアンケートで上位にランクインした「イス・座椅子」

や「デスク」をはじめとする、家具、家電、生活雑貨など生活に関するあらゆる品物の販売を行っています。 

DVDレンタル、ゲームの買取・販売を行う「ゲオショップ」では、イヤホンやヘッドホン、AVアクセサリー

など、さまざまなゲオ限定のAV機器商品を取り扱っており、テレワークにも最適な商品も販売しています。 
 

以上 

回答 回答数 割合 

したい 193 31.9% 

できればしたい 179 29.6% 

できればしたくない 105 17.4% 

したくない 43 7.1% 

どちらでもいい 85 14.0% 

回答 回答数 割合 

したい 497 15.9% 

できればしたい 690 22.1% 

できればしたくない 312 10.0% 

したくない 665 21.3% 

どちらでもいい 959 30.7% 


